

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА

В настоящее время проблема детского травматизма на железной дороге остается одной из самых актуальных. Статистика данных происшествий с участием детей угрожающая. Ежегодно на железных дорогах гибнут сотни людей, среди них, к сожалению и дети. Как правило, это происходит из-за банального игнорирования простых правил поведения на железнодорожном транспорте, спешки, нежелания пользоваться специально оборудованными переходами. Большинство несчастных случаев происходит с участием детей, которые, находясь на железной дороге, не понимают, откуда может исходить опасность. Те дети, что остаются живы, после железнодорожной травмы чаще всего остаются инвалидами, получая тяжелейшие открытые черепно-мозговые травмы, множественные переломы и ампутации конечностей, вряд ли кто-нибудь из них сможет жить полноценной жизнью. Главное заблуждение и детей, и взрослых – это то, что со мной это не случится! К сожалению случается ...

Основными причинами травмирования граждан является переход железнодорожных путей в неустановленных местах, занятие экстремальными увлечениями. Нахождение на железной дороге в состоянии алкогольного опьянения, а также не соблюдение элементарных правил безопасности на дороге.

В данный период идет колоссальная работа на РЖД по расширению станций и в скором времени движение поездов увеличится в несколько раз, и если не соблюдать определенные правила на ж.д. транспорте, то можно попасть в беду.

Простые правила поведения на железной дороге- должен знать каждый!

- Переходите железнодорожные пути в специально оборудованных местах.
- Находясь на платформе не заходите за ограничительную линию.
- Не пытайтесь пробегать перед приближающимся электропоездом.
- Пересекая пути, внимательно смотрите по сторонам и под прямым углом.
- Не приближайтесь к контактной сети, даже на расстоянии менее 8 метров можно получить ожоги.
- Не садитесь на край платформы и не пытайтесь спуститься на рельсы.
- Находясь в электропоезде - не высаживайтесь в окно, столкновение с любым наружным предметом может нанести вам тяжелую травму.

Важно знать, что железная дорога - это режимный объект, это не место для игр, а зона повышенной опасности! Берегите вашу жизнь и жизнь ваших детей!

Не оставляйте детей без присмотра на вокзалах, станциях, пассажирских платформах, вблизи железнодорожных путей. Держите их за руку или на руках. Игры и невнимательность на объекте повышенной опасности – одна из главных причин травмирования детей.

Соблюдая простые правила, и объяснив их нашим детям, мы сохраним жизнь себе и нашему будущему поколению.